
Zásahy hliadok MsP v 12. týždni  

 

V týždni od 16. marca do 22. marca 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 269 priestupkov. 

Dominovala oblasť dopravy, v rámci ktorej sa museli vysporiadať s 252 priestupkami. Z 

nich 106 bolo zaznamenaných prostredníctvom inštitútu objektívnej zodpovednosti.  

Po doprave nasledovali porušenia, ktorých sa dopustili nezodpovední taxikári. Z 12 

skontrolovaných vodičov sme za priestupky museli riešiť celkom 9. Najčastejšie išlo o situácie, 

kedy taxikári nedokázali doložiť hliadkam všetky potrebné doklady na vykonávanie služby alebo 

nemali riadne označené vozidlo.  

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli viackrát vysporiadať s psíčkarmi, ktorí boli počas 

venčenia svojich miláčikov ľahostajní ku svojmu okoliu a aj ľuďmi, ktorí nerešpektovali 

všeobecne záväzné nariadenia.  

V 5 prípadoch hliadky riešili narúšanie verejného poriadku a v uliciach okresu našli 2 vraky 

vozidiel, ktoré hlásili príslušným správcom komunikácií. K 8 ľuďom so zdravotnými ťažkosťami 

sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej služby a 1 zatúlané zviera si vyžadovalo 

prítomnosť Slobody zvierat. K 1 udalosti sme privolávali petržalských hasičov. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 32 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Pomáhali sme mužovi s epilepsiou a seniorom po nešťastných pádoch 

Počas uplynulého týždňa zasahovali hliadky mestskej polície pri viacerých situáciách, pri ktorých 

išlo o zdravie ľudí. Naša úloha totiž spočíva nielen v dohľade nad verejným poriadkom, ale aj v 

poskytovaní pomoci tým, ktorí ju v danej chvíli najviac potrebujú. 

Na Zámockej ulici v Starom Meste upozornili okoloidúci hliadku na muža v núdzi, ktorý po páde 

z invalidného vozíka utrpel poranenie hlavy. Mestskí policajti neváhali ani sekundu, poskytli mu 

potrebnú pomoc a ošetrili krvácajúcu ranu. Následne ho odovzdali do opatery privolaných 

záchranárov. 

Oznam na linku 159 priviedol petržalskú hliadku na Farského ulicu, kde na zemi ležal nehybne 

muž. Sťažoval sa na silné bolesti v oblasti hrudníka, ktoré naznačovali možné vážnejšie 

zdravotné komplikácie. Policajti pri ňom zotrvali, sledovali jeho stav a komunikovali s ním až do 

príchodu zdravotníkov. 

K nepríjemným chvíľam došlo aj na ulici Maximiliána Hella, kde boli mestskí policajti 

svedkami zrážky autobusu so staršou chodkyňou na priechode pre chodcov. Žena utrpela viaceré 

zranenia a bola v šoku. Mestskí policajti jej poskytli nielen predlekársku pomoc, ale aj potrebnú 

podporu v náročnej situácii. Následne si ju prevzali do svojej starostlivosti pracovníci Záchrannej 



zdravotnej služby. 

Mestskí policajti zasahovali aj pri strete osobného auta s kolobežkárom na Hurbanovom námestí. 

Zranený kolobežkár zostal po náraze ležať na zemi a mal niekoľko viditeľných poranení. 

Hliadka mu okamžite poskytla prvú pomoc a dohliadala na jeho stav až do príchodu 

záchranárov, ktorí ho previezli do nemocnice. 

V centre mesta, na Ventúrskej ulici, boli zas mestskí policajti privolaní do jednej z prevádzok, kde 

došlo k náhlemu kolapsu muža v dôsledku epileptického záchvatu. Záchrannú zdravotnú službu 

už medzičasom privolali pracovníci SBS. Mestskí policajti mu poskytli neodkladnú prvú 

pomoc, zabezpečili okolie a zotrvali pri ňom až do príchodu záchranárov, ktorí si ho následne 

prevzali. 

Pomoc mestských policajtov bola potrebná aj v prípadoch, keď si starší ľudia nedokázali pomôcť 

sami po nešťastných pádoch. Petržalská hliadka pomáhala seniorke na Holíčskej ulici a policajti 

z novomestského okresného veliteľstva zas 88-ročnému seniorovi, ktorý po páde uvádzal 

silné bolesti bedra a sťažené dýchanie. V oboch prípadoch policajti situáciu vyhodnotili 

s ohľadom na vek a stav osôb, nemanipulovali s nimi, aby predišli zhoršeniu ich zdravotného 

stavu, poskytli im potrebnú podporu a privolali záchrannú zdravotnú službu. 

Následne asistovali aj pri ich transporte do sanitky. 

 

  


